
technische Änderungen vorbehalten / technical modifications reserved

Pos.
pos.

Stück
pieces   Bezeichnung   description Teilenummer

part number

LW 3701/00-01

11/2005

GelenkbolzenLITE-WALL
articulated fitting

1 2 Scheibe D=50mm washer  d=50mm LW 1160-00
2 2 Sechskantmutter M14 hexagon nut M14 DIN 934
3 1 Adapter adapter LW 2175-00
4 1 Überwurfmutter nut LW 2172-00
5 1 Gewindebolzen M14 threaded bolt M14 LW 2174-00

1
2

1
2

5

43

2

1

1
2

5
4

Lagerung
Fest- Loslager bauseits
 
Anzugsmomente
abhängig von bauseitiger
Lagerung

support
fixed and loose point by others
 
bolt torque
as required from support
by others

LITE-WALL MONO

LITE-WALL ISO

Unterkonstruktion bauseits
sub-construction by others


